

KLIZAČKI KLUB VOJVODINA

Ignjata Pavlasa 2-4, Novi Sad

Kontakt: Svetlana Trešnjić

E-mail: klizackiklubvojvodina2005@gmail.com

www: klizackiklubvojvodina.rs

Telefon: 060/5544035



Klizacki klub Vojvodina

P O Z I V

NOVI SAD NA LEDU 2024.

Međunarodno takmičenje u umetničkom klizanju za kategorije juniora, mlađih juniora, omladinaca, starijih kadeta, mlađih kadeta, starijih pionira, mlađih pionira i interpretacija A,B,C,D

DATUM ODRŽAVANJA: 28.12.2024. – 29.12.2024.

SUBOTA 28.12.2023. 07.00 – 19.30: Interpretacije D
Interpretacije C
Interpretacije B
Interpretacije A
Mlađi pioniri/Basic novice
Stariji pioniri/Basic novice
Omladinke/Intermediate novice
Mlađe juniorke/Advance novice – kratki program
Juniorke/Junior – kratki program

NEDELJA 29.12.2024. 07.00 – 19.30: Mlađi kadeti
Stariji kadeti
Mlađe juniorke – slobodni sastav
Juniorke – slobodni sastav

Napomena: u zavisnosti od broja prijavljenih učesnika, raspored kategorija po danima je podložan promenama.

MESTO ODRŽAVANJA: Ledena dvorana, JP SPC Vojvodina, Sutjeska 2, Novi Sad

ORGANIZATOR: Klizački klub Vojvodina, Novi Sad, Srbija

POKROVITELJ: Gradska uprava za sport i omladinu Novog Sada, Pokrajinski sekretarijat za sport i omladinu Novog Sada

PRIJAVE

Prijave klizača, u slobodnoj formi, potrebno je dostaviti do ponedjeljka, **16.12.2024.** na adresu organizatora: **klizackiklubvojvodina2005@gmail.com**

Elemente sastava („Planned Program Content Sheet“) potrebno je poslati na **klizacki.savez.srbije@gmail.com** do 20.12.2024. Za klizače u kategorijama interpretacija nije potrebno slati elemente sastava.

TROŠKOVI:

Organizator će snositi troškove takmičenja, organizacije, suđenja, dežurnog lekara na klizalištu tokom trajanja službenog dela programa, izrade Protokola, troškove diploma i poklona.

Participacija za učešće na takmičenju iznosi 4.500 dinara. Participaciju za sve prijavljene klizače uplaćuju klizački klubovi na račun kluba do 23.12.2024. za koju će im biti izdata faktura, te je potrebno da klubovi do 20.12.2024. dostave podatke (ime kluba, adresu i PIB). U slučaju odustajanja klizača iz bilo kog razloga, participacija se ne vraća.

Klizački klub Vojvodina

Ignjata Pavlasa 2-4
21000 Novi Sad

Svrha: Kotizacija za Novi Sad na ledu

325-9500600037468-69

The entry fee for all categories – 40EUR

OTP BANK
IBAN: RS35325960160000557974
SWIFT CODE: OTPVRS22

ODGOVORNOST:

U skladu sa ISU pravilima, svi takmičari nastupaju na sopstvenu odgovornost. Organizator ne snosi odgovornost za bilo kakve telesne ili lične povrede, nestanak ili oštećenje imovine koju izazovu takmičari ili službena lica.

Organizator će obezbediti dežurnog lekara za sve takmičare i službena lica tokom trajanja takmičenja.

MUZIKA:

Klubovi moraju poslati takmičarsku muziku na email adresu **klizackiklubvojvodina2005@gmail.com** u .mp3 ili .wav formatu, najkasnije do **petka, 20.12.2024.**

Naziv fajla mora sadržati ime kategorije, segment takmičenja (SP ili FS), prezime i ime takmičara i skraćenicu naziva kluba.

Primeri:

Kadeti-mladji_FS_ROGIC-Leona_OLK

Junior_SP_MARJANOVIC-Marko_OLK

PRORAČUN REZULTATA:

Proračun rezultata biće u skladu sa ISU pravilima ocenjivanja.

Obavezno poslati obrazac „Elementi programa“ ("Planned Program Content Sheet") do 20.12.2024. godine, na e-mail adresu klizacki.savez.srbije@gmail.com

KATEGORIJE:

JUNIORI, JUNIORKE

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2005.- 30.6.2011. (13-19 godina) i imaju položen najmanje četvrti (4) test KSS-a.

KRATKI PROGRAM

trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

- Zadati elementi - prema članu 611, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2024.

SLOBODNI SASTAV

trajanje muzike: 3 minuta i 30 sekundi, ±10 sekundi

- Zadati elementi - prema članu 612, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2024.

MLAĐI JUNIORI (ISU OBJAVA 2624)

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2009.-30.6.2014. (10-15 godina) i imaju položen najmanje četvrti (4) test KSS-a.

KRATKI PROGRAM

trajanje muzike: 2 minuta i 20 sekundi, ±10 sekundi; trajanje zagrevanja za kratki program: 4 minuta.

DEČACI, DEVOJČICE

- Jednostruki ili dvostruki aksel (Axel Paulsen);
- Dvostruki ili trostruki skok, različit od skoka pod a);
- Jedna kombinacija skokova koja sadrži sva dvostruka skoka ili dvostruki i trostruki skok, gde oba skoka moraju biti različita od skokova pod a) i b);
- Kombinovana pirueta sa samo jednom promenom noge (najmanje pet (5) okreta na svakoj nozi). Nije dozvoljen ulaz u piruetu skokom;

- Sekvenca koraka po celoj površini leda. Za karakteristiku 4) „dve kombinacije 3 teška okreta na levoj i desnoj nozi“: u kombinaciji mora biti okret napred van i petlja nazad van. Za osnovni nivo (*Basic*) treba izvesti najmanje 2 teška okreta ili koraka.
- Za dečake: Donja pirueta sa promenom noge, ulaz u piruetu skokom nije dozvoljen. Najmanji broj okreta je pet (5) na svakoj nozi.
- Za devojčice: Uvinuta pirueta (u nazad ili u stranu) ili donja pirueta bez promene noge – najmanje šest (6) okreta, ulaz u piruetu skokom nije dozvoljen;

Skokovi koji ne odgovaraju zahtevima Kratkog programa (imaju pogrešan broj okreta) neće se vrednovati (imaće vrednost 0).

SLOBODNI SASTAV

trajanje muzike: 3 minuta, ±10 sekundi; trajanje zagrevanja za slobodni sastav: 5 minuta.

Uravnoteženi slobodni sastav **mlađih juniora** mora sadržati:

- najviše 6 (šest) skakačkih elemenata skakačkih elemenata od kojih jedan mora biti skok tipa Aksel; od ovih elemenata može biti najviše dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Jedna kombinacija ili sekvenca skokova može sadržati najviše tri (3) skoka, ostale najviše dva (2) skoka. Sekvenca skokova sastoji se od dva ili tri skoka bilo kog broja obrta, gde se iz izlaza prvog skoka prelaskom na odskočnu ivicu izvodi Aksel.

Dozvoljen je jedan krug rotacije između skokova (slobodna noga može dodirnuti led, ali bez prenosa težine). Skokovi izvedeni u sekvenci skokova imaju punu vrednost. Samo dva trostruka skoka mogu biti ponovljena bilo u kombinaciji ili sekvenci skokova. Nisu dozvoljeni četverostruki skokovi. Bilo koji jednostruki, dvostruki (uključujući i dvostruki aksel) ili trostruki skok ne sme se izvesti više od dva puta ukupno.

- najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta sa promenom noge i bez ulaza skokom (sa najmanje osam (8) okreta), a druga mora biti uskočena lasta pirueta sa ili bez promene noge (sa najmanje šest (6) okreta) i bez promene pozicije.
- najviše jedna (1) koreografska sekvenca koja sadrži najmanje dve različite kretnje ili izdržaja.

Objašnjenje za ocenjivanje nivoa elementa:

Najviša ocena nivoa u ovoj kategoriji je **nivo 3 (Level 3)**. Ako klizač izvede dodatne karakteristike za ocenu nivoa, Tehnički panel ih neće računati. Za pad van elementa oduzima se 0.5 poena.

NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima dodeliti dodatne, nagradne poene, u sledećim slučajevima:

JUNIORI: KRATKI PROGRAM I SLOBODNI SASTAV

- +1.0: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima b ili c.

- b. Nagradni poeni za trostruke skokove primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

MLAĐI JUNIORI: KRATKI PROGRAM I SLOBODNI SASTAV

- a. +0.5: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), i u slučaju da je pri njegovom izvođenju je klizač pao, bez obzira da li je izveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima a ili b.
- b. +0.5: za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom ili nedorotiran (<), bez obzira da li je izveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova;

NAPOMENA:

Nagradni poeni se primenjuju ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se dodeljuju i u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni u kategorijama juniora i seniora.

OMLADINCI I OMLADINKE (INTERMEDIATE NOVICE)

Pravo nastupa u kategoriji imaju takmičari rođeni posle 1.7.2008. i mlađi i koji imaju položen najmanje četvrti (4) test KSS-a.

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 3:00 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 5 minuta

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

- Najviše 5 skakačkih elemenata, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju sa sa punom vrednošću.
Nisu dozvoljeni trostruki i četvorostruki skokovi.
Samo jedan jednostruki i jedan dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) mogu se ponoviti jednom.
- Najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta, a druga mora biti pirueta u jednoj poziciji.
- Kombinovana pirueta može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. Nije dozvoljen ulaz skokom. U kombinovanoj pirueti sa promenom noge klizač samo po jedna karakteristiku za nivo po nozi se računa za nivo 2.
Pirueta u jednoj poziciji može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta, dozvoljen je ulaz skokom.
- Najviše jednu (1) sekvencu koraka koja pokriva celu površinu leda, i koja uključuje najmanje jedan klizački pokret-izdržaj kao što su lasta, mesec, Ina Bauer, hidrolejding i sl. Ako on nedostaje, nivo sekvence je 0. Klizač mora izvesti najmanje dva (2) teška okreta i koraka na jasnim ivicama za osnovni nivo (Basic). Tehnički panel za ocenu

nivoa neće uzimati u obzir karakteristike broj 3 (rad telom tokom 1/3 putanje) i broj 4 (dve kombinacije od tri teška okreta na obe noge).

Faktor za komponente programa je:

- Za dečake: 2.0
- Za devojčice: 1.7

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za omladinsku kategoriju pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad van elementa oduzima se 0.5 poena.

KADETI I KADETKINJE, STARIJI I MLAĐI (BASIC NOVICE)

Stariji kadeti su takmičari koji su rođeni 1.7.2010 i mlađi i imaju položen najmanje treći (3) test KSS-a.

Mlađi kadeti su takmičari koji su rođeni 1.7.2012 i mlađi i imaju položen najmanje drugi (2) test KSS-a.

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 2:30 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

1. Najviše 5 skakačkih elementa, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju se sa punom vrednošću.
Nisu dozvoljeni trostruki i četvorostruki skokovi.
Samo jedan jednostruki i jedan dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) mogu se ponoviti jednom.
2. Najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta, a druga mora biti pirueta u jednoj poziciji bez promene noge.
Kombinovana pirueta može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. Dozvoljen je ulaz skokom. U kombinovanoj pirueti sa promenom noge samo po jedna karakteristika za nivo po nozi se računa za nivo 2.
Pirueta u jednoj poziciji bez promene noge mora imati najmanje šest (6) okreta u osnovnoj poziciji bez bilo koje teške varijacije, da bi joj bio prozvan osnovni nivo (Basic). Posle zadatog broja okreta, moguće je izvoditi teške varijacije, ali ih tehnički panel neće brojati. Nije dozvoljen ulaz skokom.
3. Najviše jednu (1) sekvencu koraka koja pokriva celu površinu leda, i koja uključuje najmanje jedan klizački pokret-izdržaj kao što su lasta, mesec, Ina Bauer, hidrolejding i sl. Ako on nedostaje, nivo sekvence je 0. Klizač mora izvesti najmanje dva (2) teška okreta i koraka na jasnim ivicama za osnovni nivo (Basic). Tehnički panel za ocenu

nivoa neće uzimati u obzir karakteristike broj 3 (rad telom tokom 1/3 putanje) i broj 4 (dve kombinacije od tri teška okreta na obe noge).

Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Aksela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za kadetsku A grupu u pojedinačnoj kategoriji, u svim elementima gde se ocenjuju nivoui, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad van elementa oduzima se 0.5 poena.

PIONIRI I PIONIRKE, STARIJI I MLAĐI

Pravo nastupa u kategoriji Kadeta B imaju takmičari rođeni 1.7.2014. i mlađi i imaju položen najmanje prvi (1) test KSS-a.

Pravo nastupa u kategoriji Kadeta C imaju takmičari rođeni 1.7.2016. i mlađi.

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

1. Najviše 4 skakačka elementa, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju se sa punom vrednošću.
Nisu dozvoljeni trostruki i četvorostruki skokovi.
Samo jedan jednostruki i jedan dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) mogu se ponoviti jednom.
2. Najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta, a druga mora biti pirueta u jednoj poziciji bez promene noge.
Kombinovana pirueta može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. Dozvoljen je ulaz skokom. U kombinovanoj pirueti sa promenom noge samo po jedna karakteristika za nivo po nozi se računa za nivo 2.
Pirueta u jednoj poziciji bez promene noge mora imati najmanje četiri (4) okreta u osnovnoj poziciji bez bilo koje teške varijacije da bi joj bio prozvan osnovni nivo (Basic). Posle zadatog broja okreta, moguće je izvoditi teške varijacije, ali ih tehnički panel neće brojati. Nije dozvoljen ulaz skokom.
3. Najviše jednu (1) sekvencu koraka koja pokriva celu površinu leda, i koja uključuje najmanje jedan klizački pokret-izdržaj kao što je lasta, mesec, Ina Bauer, hidrolejding i sl. Ako on nedostaje, nivo sekvence je 0. Klizač mora izvesti najmanje dva (2) okreta i koraka na jasnim ivicama za osnovni nivo (Basic). Tehnički panel za ocenu nivoa neće uzimati u obzir karakteristike broj 3 (rad telom tokom 1/3 putanje) i broj 4 (dve kombinacije od tri teška okreta na obe noge).

Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Aksela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za kadetske grupe B i C u pojedinačnoj kategoriji, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad van elementa oduzima se 0.5 poena.

NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima u omladinskoj, kadetskoj i pionirskoj kategoriji dodeliti dodatne nagradne poene, u vrednosti +0.5 za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom, rotacijom tipa „q“ ili nedorotiran (<), bez obzira da li je izveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova.

Dodatni poeni za dvostruki aksel primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranoj programu i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se ne dodeljuju u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni.

RAZNO

Žreb klizača će se obaviti uz pomoć računara, nasumičnim izborom (koristi se program FSManager, random draw). Redosled nastupa u slobodnom sastavu za kategorije mlađih juniora, juniora biće u obrnutom redu od njihovog plasmana u kratkom sastavu.

KATEGORIJE:

INTERPRETACIJA

Takmičari u kategoriji interpretacije nemaju ograničenja u izboru muzike (dozvoljena je vokalna muzika). Takođe, dozvoljena je i upotreba rekvizita koji ne oštećuju led.

Prilikom ocenjivanja po ISU sistemu, takmičar dobija samo ocene za tri (3) komponente.

Faktor za komponente programa je 1,67.

U slučaju da ne izvede ni jednu piruetu, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova (upisuje se kao pad).

U slučaju da ne izvede ni jedan skok, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova (upisuje se kao pad).

Veći broj skokova od propisanog vrhovni sudija kažnjava sa -2.0 bodova za svaki prekobrajni skok (upisuje se kao nedozvoljeni element – *illegal element*).

Za pad se oduzima 0,5 poena.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „D“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije D imaju takmičari koji nisu napunili 10 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 3 (tri) jednostruka skoka, kombinacije i sekvence skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „C“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije C imaju takmičari koji su napunili 10 godina i nisu napunili 14 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 4 (četiri) jednostruka skoka, kombinacije i sekvence skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „B“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije B imaju takmičari koji su napunili 14 godina i nisu napunili 19 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 4 (četiri) jednostruka skoka, kombinacije i sekvence skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „A“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije A imaju takmičari koji su napunili 19 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

Trajanje: 2:30 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

Sastav sadrži najviše 5 skakačkih elemenata, od kojih samo jedan može biti kombinacija ili sekvenca skokova; bilo koji jednostruki ili dvostruki skok može biti ponavljen samo jednom, i to u kombinaciji ili sekvenci.

PRELIMINARNA SATNICA

SUBOTA, 28 DECEMBAR 2024.

07:00 – 19:30 - Takmičenje
Slobodni sastav Interpretacije D, C, B, A
Slobodni sastav Mladji pioniri
Slobodni sastav Stariji pioniri
Slobodni sastav Omladinci
Kratki program Mlađi juniori
Kratki program Juniori

NEDELJA, 29 DECEMBAR 2024.

07:00 – 19.30 – Takmičenje
Slobodni sastav Mladji kadeti
Slobodni sastav Stariji kadeti
Slobodni sastav Mlađi juniori
Slobodni sastav Juniori

OVAJ PROGRAM JE PODLOŽAN PROMENAMA!

Konačna satnica biće objavljena po prijemu prijava, u ponedeljak, 24.12.2024.